
 

Ata da Trigésima Quarta Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia doze de novembro 

de dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. 

Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, Geraldo 

Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles, João Ferreira Gomes e 

Márcio Reginaldo da Silva. Presidente justificou a ausência dos 

Vereadores Geraldo Alves de Faria e Rodrigo Knop Delage para 

tratarem de assuntos afetos aos interesses municipais. Em seguida o 

Presidente convidou o Vereador Márcio Reginaldo da Silva para compor 

a Mesa como Secretário em exercício.  Presidente pediu ao Vereador 

Joaquim Elesbão Meireles que proferisse a leitura de um Versículo 

Bíblico. Após o Presidente solicitou ao Secretário em exercício, que 

proferisse a leitura da Ata anterior, que após de lida foi colocada em 

discussão e votação, sendo esta aprovada por unanimidade dos votos 

Senhores Edis. Não havendo leitura de correspondência, o Presidente 

convidou para compor a Mesa o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas 

Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal, Senhor Franck Miguel, Senhor 

Sidney Scalioni - Diretor Executivo do ACISPES e Senhor Gilmar 

Ferreira da Costa - Secretário Municipal de Saúde. Em seguida o 

Presidente passou para apresentação de Proposições: Vereador Davis 

Cristian de Landa apresentou Requerimento Nº 030/2012 - Que sejam 

construídas duas rampas de acessibilidade, nas principais áreas de acesso 

do prédio da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco - MG; 

Requerimento Nº 031/2012 - Que seja providenciada à colocação de 

corrimão, nas laterais da escada de acesso a Praça de Esportes Josemar 

Placidino de Souza. Vereador Wanderley Avelar Fonseca apresentou 

Moção de Parabenização N° 022/2012 - Que se envie Moção de 

Parabenização ao Excelentíssimo Senhor Bruno Siqueira, pela vitória na 

eleição/2012 para Prefeito Municipal de Juiz de Fora. Orador Inscrito: 

Senhor Gilmar Ferreira da Costa - Secretário Municipal de Saúde que se 

dirigiu a Tribuna Livre desta Casa para falar em relação da dificuldade 

da Câmara Municipal no entendimento para doação do ônibus que serve 

o município, através do Consórcio ACISPES. Esclareceu pontos 

importantes que não impede a aprovação desta Câmara de Vereadores, 

ao Projeto de Lei Nº 728/2012 que está em tramitação nesta Casa de 

Legislativa. Em seguida foi passada a palavra ao Sidney Sacalioni, que 

manifestou saudações a esta Edilidade. Pediu desculpas aos Senhores 

Vereadores pelos equívocos advindos anteriormente quanto a este 

Projeto de Lei Nº 728/2012. Tirou todas as dúvidas e enfatizou pontos 



relevantes para aprovação do mesmo. Não havendo nenhuma matéria 

para Segunda Parte: Ordem do Dia o Presidente passou para a Terceira 

Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Joaquim Elesbão Meireles manifestou saudações 

aos presentes dizendo que temos que ficar unidos hoje, amanhã e sempre 

no norte do bem comum, com visão de fazer o melhor pra todo mundo 

independente de quem seja ou classe for. Comentou que teve uma ótima 

Reunião no ACISPES e desde então procurou fazer alguns contatos e 

mostrar o outro lado que até então não tinha nos sido passado. Disse que 

como Administração, temos que trabalhar desta forma ouvindo 

independente de posição de partidos. E gostaria de continuar ouvindo 

seus colegas de bancadas. E pediu para os nobres Edis compreensão e 

para que possa ser incluso na próxima Reunião Ordinária este Projeto de 

Lei Nº 728/2012. Vereador João Ferreira Gomes manifestou saudações 

aos presentes e parabenizou ao Elesbão pela campanha limpa que 

fizeram. E falou quando era Vice-Presidente havia solicitado a suspensão 

da votação deste projeto para que esta Casa pudesse analisar melhor, daí 

a importância de verificar com critério para que não prejudique aos 

interesses do Município. E demonstrou otimismo para que o Joaquim 

Elesbão faça uma ótima administração no Município de Coronel 

Pacheco. Disse que enquanto Vereador desta Casa jamais fez algo que 

prejudicasse o Município. E quando o povo escolheu foi independente de 

dinheiro, mas sim pelo seu trabalho. Vereador Márcio Reginaldo da 

Silva manifestou saudações aos presentes comentou que é importante 

enfatizar nossa posição e as explicações quanto às dúvidas foram 

esclarecidas, temos que realmente trazer este projeto para que esta Casa 

vote, e, desta forma possa beneficiar nossa comunidade. É claro que 

como representantes e legisladores não poderíamos ir contra o que nos 

foi passado pela nossa Assessoria Jurídica em relação à Lei de proibição 

em período de ano eleitoral. Seria contraditório Vereador que faz uma 

Lei ir contra ela. E a partir do momento que a Lei permite, sendo esta 

olhada por uma outra ótica e tem a possibilidade de colocar isso em 

votação e solucionando de imediato. A nossa preocupação enquanto 

Vereadores foi sempre com o bem estar do povo, nunca fazer nada 

contra que pudesse prejudicá-los. Então essa nossa delicadeza de muitas 

vezes aprovar certos projetos, para que realmente não tenhamos respaldo 

negativo. A partir do momento que colocaram para representá-los temos 

que dar este retorno pra eles. Então agradeceu aos esclarecimentos do 

Diretor do Acispes e o Secretário Municipal Gilmar. Vereador 

Wanderley Avelar Fonseca manifestou saudações aos presentes e 

agradeceu ao Senhores Sidney, Franck e Gilmar pelos esclarecimentos. 

Em momento nenhum deixamos de pensar no Acispes. E o que fizemos 

fomos com respeito para o Município. Comunicou aos Vereadores que 



definam o dia da semana e horário para realização das Reuniões 

Ordinárias para a Legislatura de 2013. Vereador Joaquim Elesbão 

sugeriu que ligasse para os Vereadores eleitos para saber qual dia e 

horário, claro acatando a decisão da maioria. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Vereador 

Márcio Reginaldo da Silva, Secretário em exercício desta Reunião, lavrei 

a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 19 de 

novembro de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


